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Ata da 32a Reunião do Colegiado do  

Programa de Mestrado em Clima e Ambiente do IFSC  

___________________________________  

Data: 09/08/2023 

Horário: 15:45 h  

Locais: Sala de Reuniões do Campus Itajaí, Sala virtual: https://meet.google.com/umm-axqh-etp 

Participantes:  Mário  Francisco  Leal  de  Quadro (Vice-Coordenador),  Adriano  Vitor,  Daniel 
Calearo, Michel Muza, Débora Brentano, Fernanda Schuch, Juliano Gomes, Dirceu Herdies, Thiago 
Pereira  Alves (Coordenador),  Cassio  Aurélio  Suski,  ,  Mathias  Alberto  Schramm. Os professores 
Eduardo Werneck, Eduardo  Cargnin  Ferreira, Walter  Widmer  Martim, Luis Proença e os 
representantes discentes não estiveram presentes.  
__________________________________  

Pontos de Pauta  

1) Informes:   
 

1. Previa do calendário de ingresso 2024 
2. Visita da Coordenação ao Campus Garopaba 
3. Disciplina de RPP (3º trimestre) 

 

2) Elaboração de questões para processo seletivo 2024;   

Será disponibilizado o banco de questões para todos os docentes poderem alimentar o banco de 

questões. 

3) Prévia do calendário 2024;   

Foi apresentada a prévia do calendário e discutido o fluxo e alocação de carga 
horária. A prof. Débora, solicitou a colaboração de algum docente para a 
disciplina de Ecologia de Ambientes Costeiros, na qual o prof. Mathias se 
disponibilizou para esta demanda.  

4) Execução do recurso financeiro do PCAM para consumo;   

O prof. Daniel, articulador do orçamento do PCAM, reforçou que faz-se necessário que as 
solicitações de itens para aquisição sejam acompanhadas da confirmação de 
disponibilidade de saldo nas atas de registro de preço de pregões vigentes. 
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5) Jornada 2023;   

Em decorrência das aulas do 3º trimestre estarem alocadas em Itajaí, a Jornada do Clima e 

Ambiente de 2023, deverá ser realizada no campus Itajaí, durante a SNCT. A prof. Debora, 

comentou sobre a possibilidade de se obter algum recurso financeiro para apoio a eventos de modo 

a custear itens como um coffe break ou material sobre o evento, tendo em vista que a Jornada já 

representa um evento consolidade dentro do Programa e da instituição. O prof. Juliano questionou 

se houve algum impeditivo quanto a realização da Jornada no Campus Garopaba, e o prof Thiago 

esclareceu que não e que a opção de realizar em Itajaí, se deu devido exclusivamente em função da 

alocação de disciplinas. Porém caso haja interesse do grupo docente e disponibilidade do discente, o 

evento pode ser realizado em Garopaba. 

Concluídos os pontos de pauta, o Prof.Thiago P. ALves encerrou a reunião, agradecendo 
a  participação de todos presentes. 
 


